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ATA DA OITAVA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia vinte 

de maio de dois mil e vinte e quatro, 

sob a Presidência do Senhor 

Vereador Lucas Comin Loureiro. 

 

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 
horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 
realizada a Oitava Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Lucas 
Comin Loureiro. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados 
em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
André Luiz de Oliveira, Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da 
Silva e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo 
Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 
presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, 
Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando 
Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. Em seguida, o Presidente 
consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das 
Atas das sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi 
respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: 
Milton Gregório, Carmen Sanches Arioli, Sebastiao Bolis, Celeste de Assis 
Vinhal, Catarina Luzia Ribeiro, Álvaro Pozer, Claudete Silva Pereira, Modesto 
Aparecido Martarello, Carlos Alberto Bueno da Silva, Jorge Caltran, Mauro de 
Paula, Arcelino Torrezan, Raiana Yasmin de Santis, Luzia Moreira Nunes, 
Sergio Marchi, José Mantello. Logo após, a Primeira Secretária, Vereadora 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio procedeu à leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 070/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 062/24, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a transferir recursos financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS 
E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA 
QUATRO, para os fins a que se especifica, e será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 2)- Ofício nº 071/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
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encaminhando Projeto de Lei nº 063/24, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a transferir recursos financeiros à IRMANDADE SANTA CASA 
DE MISERICÓRIDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os 
fins a que se especifica, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 3)- Ofício nº 072/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 064/24, que dispõe sobre a alteração da Lei nº 2.599, de 18 
de julho de 2005, para incluir vaga no Conselho Municipal dos Direitos da 
Criança e do Adolescente, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
para pareceres; 4)- Ofício nº 073/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 065/24, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar, e será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 5)- Ofício nº 074/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 066/24, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar, e será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 6)- Ofício nº 076/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 067/24, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA 
DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 
providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 7)- 
Projeto de Lei nº 068/24, de autoria do Sr. Ver. Sebastião João Zerbato, que dispõe 
sobre denominação de via pública “Orlando Fioco”, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 8)- Projeto de Lei nº 069/24, de 
autoria do Sr. Ver. Sebastião João Zerbato, que dispõe sobre denominação de via 
pública “Hélio Bucalon”, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
para pareceres; 9)- Projeto de Lei nº 070/24, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto 
Peron, que dispõe sobre denominação de via pública “Francisco Guedes da 
Silva”, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e 
de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 10)- 
Projeto de Lei nº 071/24, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, que dispõe 
sobre denominação de via pública “Professora Conceição Apparecida Giaretta 
Eulálio”, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 11)- 
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Requerimento nº 006/24, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, requerendo 
providências por parte do Poder Executivo Municipal, especificamente, 
Prefeito Municipal, e Departamento responsável para que providencie cópia 
integral do contrato n° 176/2023, bem como, cópias todas as notas fiscais 
pagas, empenhos e liquidações de pagamento efetuado para prestação de 
serviços multidisciplinares de assessoria em gestão contábil, financeira e 
orçamentária, prestado pela empresa Forty One Ltda ME desde seu início até 
o mês de abril de 2024; 12)- Indicação nº 030/24, de autoria do Sr. Ver. José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
a cobertura da garagem no PSF “Pedro Franco de Oliveira”, localizado no 
Jardim Lagoinha; 13)- Indicação n° 031/24, de autoria do Sr. Ver. José Jerônimo 
Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, um 
estudo junto ao Setor de trânsito do Município, para a instalação de um redutor 
de velocidade (lombada) na Rua João Sagiorato, perto da Rua Ernesto Marchi, 
que fica no Conjunto Habitacional Arnaldo dos Santos; 14)- Indicação nº 
032/24, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do departamento competente 
estude a possibilidade de construir um monumento na Praça do Distrito de 
Santa Cruz da Estrela em homenagem ao Reverendo Padre José Vingeli e ao 
Bispo da Diocese Dom Alberto José Gonçalves; 15)- Indicação n° 033/24, de 
autoria do Sr. Ver. José Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Prefeito 
Municipal para que através do departamento competente, seja feita a pintura de 
solo na Rodovia Alciro Ribeiro Meirelles, na entrada do Moro Itatiaia; 16)- 
Indicação nº 034/24, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, indicando ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através do departamento competente, a 
especial atenção, no sentido de que seja providenciado com urgência a 
modificação de rua preferencial a Manoel de Assis Cunha, tornando todos os 
cruzamentos a partir da Rua Bonifácio até a Avenida Severino Meirelles uma 
preferencial; 17)- Indicação nº 035/24, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, 
indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através do departamento 
competente, estude a possibilidade, no sentido de que seja providenciado 
restauração de passeios públicos; 18)- Indicação nº 036/24, de autoria do Sr. Ver. 
Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que 
determine ao Departamento responsável da Prefeitura Municipal, que seja 
construída um obstáculo, tipo lombada, na Rua Rosa Vita, defronte o numeral 
130, conforme Requerimento da solicitante em anexo. Terminado o Material 
do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: 
Sebastião João Zerbato, Jomar Cestenário Francisco, Gilberto Bentlin Junior e 
Kleber Alessandro Borotto. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, 
passou-se para a Ordem do Dia para Primeira Discussão e Votação Única: 1)- 
Projeto de Lei Complementar nº 006/24, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro 
Borotto, que dispõe sobre a preservação do Patrimônio Cultural e Natural do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São Paulo – Lei do 
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Tombamento. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Primeira 
Votação. Discussão e Votação Única: 2)- Projeto de Decreto Legislativo nº 
002/24, de autoria do Sr. Ver. Gilberto Bentlin Junior, que dispõe sobre a concessão 
de Título de Honra ao Mérito. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 
submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
Senhores Vereadores em Votação Única; 3)- Projeto de Lei nº 040/24, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito 
adicional suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 
à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores em Votação Única; 4)- Projeto de Lei nº 042/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito 
adicional suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 
à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores em Votação Única; 5)- Projeto de Lei nº 043/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito 
adicional suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 
à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores em Votação Única; 6)- Projeto de Lei nº 044/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito 
adicional suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 
à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores em Votação Única; 7)- Projeto de Lei nº 051/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito 
adicional suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 
à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores em Votação Única; 8)- Projeto de Lei nº 054/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que autoriza os órgãos da administração pública direta, indireta 
e do Poder Legislativo a firmar convênio objetivando proceder desconto em 
folha de pagamento em favor do Centro do Professorado Paulista e dá outras 
providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores em Votação Única; 9)- Projeto de Lei nº 056/24, de autoria do Sr. 
Ver. Lucas Comin Loureiro, que dispõe sobre denominação de próprio público 
municipal. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão 
e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores 
em Votação Única; 10)- Projeto de Lei nº 059/24, de autoria do Sr. Ver. Gilberto 
Bentlin Junior, que dispõe sobre denominação de via pública municipal “Edgard 
Bagnami”. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão 
e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores 
em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou 
os Srs. Vereadores para a 11ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para 
Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n° 006/24 e 
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Discussão e Votação Única dos Projetos de Leis nºs 062, 063, 064 e 067/24, e 
declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 03 de junho de 2024. 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 

Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alesandro Borotto 

               1º Secretário                                                  2º Secretário 
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8ª SESSÃO ORDINÁRIA 

20/05/2024 

EXPEDIENTE: 

 

Ofício nº 070/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 062/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos 
financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 
EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a 
que se especifica; Ofício nº 071/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 063/24, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a transferir recursos financeiros à IRMANDADE SANTA CASA 
DE MISERICÓRIDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os 
fins a que se especifica; Ofício nº 072/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 064/24, que dispõe sobre a alteração da Lei nº 
2.599, de 18 de julho de 2005, para incluir vaga no Conselho Municipal dos 
Direitos da Criança e do Adolescente; Ofício nº 073/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 065/24, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; Ofício nº 074/24, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 066/24, que 
dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; 
Ofício nº 076/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 067/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse 
de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE 
SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências; Projeto de Lei 
nº 068/24, de autoria do Sr. Ver. Sebastião João Zerbato, que dispõe sobre 
denominação de via pública “Orlando Fioco; Projeto de Lei nº 069/24, de 
autoria do Sr. Ver. Sebastião João Zerbato, que dispõe sobre denominação de via 
pública “Hélio Bucalon; Projeto de Lei nº 070/24, de autoria do Sr. Ver. Flávio 
Roberto Peron, que dispõe sobre denominação de via pública “Francisco Guedes 
da Silva”; Projeto de Lei nº 071/24, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, que 
dispõe sobre denominação de via pública “Professora Conceição Apparecida 
Giaretta Eulálio”; Requerimento nº 006/24, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto 
Peron, requerendo providências por parte do Poder Executivo Municipal, 
especificamente, Prefeito Municipal, e Departamento responsável para que 
providencie cópia integral do contrato n° 176/2023, bem como, cópias todas 
as notas fiscais pagas, empenhos e liquidações de pagamento efetuado para 
prestação de serviços multidisciplinares de assessoria em gestão contábil, 
financeira e orçamentária, prestado pela empresa Forty One Ltda ME desde seu 
início até o mês de abril de 2024; Indicação nº 030/24, de autoria do Sr. Ver. José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
a cobertura da garagem no PSF “Pedro Franco de Oliveira”, localizado no 
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Jardim Lagoinha; Indicação n° 031/24, de autoria do Sr. Ver. José Jerônimo Fernando 
Camilo Borges, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, um estudo junto 
ao Setor de trânsito do Município, para a instalação de um redutor de velocidade 
(lombada) na Rua João Sagiorato, perto da Rua Ernesto Marchi, que fica no 
Conjunto Habitacional Arnaldo dos Santos; Indicação nº 032/24, de autoria do 
Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
para que através do departamento competente estude a possibilidade de 
construir um monumento na Praça do Distrito de Santa Cruz da Estrela em 
homenagem ao Reverendo Padre José Vingeli e ao Bispo da Diocese Dom 
Alberto José Gonçalves; Indicação n° 033/24, de autoria do Sr. Ver. José Jerônimo 
Fernando Camilo Borges, indicando ao Prefeito Municipal para que através do 
departamento competente, seja feita a pintura de solo na Rodovia Alciro 
Ribeiro Meirelles, na entrada do Moro Itatiaia; Indicação nº 034/24, de autoria 
do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
através do departamento competente, a especial atenção, no sentido de que seja 
providenciado com urgência a modificação de rua preferencial a Manoel de 
Assis Cunha, tornando todos os cruzamentos a partir da Rua Bonifácio até a 
Avenida Severino Meirelles uma preferencial; Indicação nº 035/24, de autoria do 
Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
através do departamento competente, estude a possibilidade, no sentido de que 
seja providenciado restauração de passeios públicos; Indicação nº 036/24, de 
autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que determine ao Departamento responsável da Prefeitura 
Municipal, que seja construída um obstáculo, tipo lombada, na Rua Rosa Vita, 
defronte o numeral 130, conforme Requerimento da solicitante em anexo. 
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8ª SESSÃO ORDINÁRIA 
20/05/2024 

ORDEM DO DIA: 

 
Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 006/24, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro 
Borotto, que dispõe sobre a preservação do Patrimônio Cultural e Natural do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São Paulo – Lei do 
Tombamento. 
 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 002/24, de autoria do Sr. Ver. Gilberto Bentlin 
Junior, que dispõe sobre a concessão de Título de Honra ao Mérito; Projeto de 
Lei nº 040/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização 
para abertura de crédito adicional suplementar; Projeto de Lei nº 042/24, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 
crédito adicional suplementar; Projeto de Lei nº 043/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional 
suplementar; Projeto de Lei nº 044/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar; 
Projeto de Lei nº 051/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
autorização para abertura de crédito adicional suplementar; Projeto de Lei nº 
054/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza os órgãos da 
administração pública direta, indireta e do Poder Legislativo a firmar convênio 
objetivando proceder desconto em folha de pagamento em favor do Centro do 
Professorado Paulista e dá outras providências; Projeto de Lei nº 056/24, de 
autoria do Sr. Ver. Lucas Comin Loureiro, que dispõe sobre denominação de 
próprio público municipal; Projeto de Lei nº 059/24, de autoria do Sr. Ver. 
Gilberto Bentlin Junior, que dispõe sobre denominação de via pública municipal 
“Edgard Bagnami”.  
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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia vinte de maio de dois mil e 

vinte e quatro, sob a Presidência da 

Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro. 

 

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às vinte 

horas e vinte minutos nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 

Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 

catorze, foi realizada a Décima Primeira Sessão Extraordinária, sob a 

presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. Foram convocados para 

prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários 

desta Edilidade: André Luiz de Oliveira, Marília Scomparin, Ana Carolina 

Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da 

presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, 

procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de 

número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, 

Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, 

José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas 

Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. 

A 1ª Secretária, Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, realizou a leitura 

do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão 

e Votação: 1)- Projeto de Lei Complementar nº 006/24, de autoria do Sr. Ver. 

Kleber Alessandro Borotto, que dispõe sobre a preservação do Patrimônio Cultural 

e Natural do Município de Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São Paulo – 

Lei do Tombamento. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Primeira 

Votação. Discussão e Votação Única: 2)- Projeto de Lei nº 062/24, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir 

recursos financeiros à APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

de Santa Rita do Passa Quatro, para os fins a que se especifica. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade em Votação Única; 3)- Projeto de Lei nº 063/24, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

transferir recursos financeiros à Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Santa 

Rita do Passa Quatro, para os fins a que se especifica. Com pareceres favoráveis 

das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade em Votação Única; 4)-  Projeto de Lei nº 064/24, de autoria do Sr. 
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Prefeito Municipal, que dispõe sobre a alteração da Lei nº 2.599, de 18 de julho de 

2005, para incluir vaga no Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação 

Única; 5)- Projeto de Lei nº 067/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à 

Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro e dá 

outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação 

Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Senhores 

Vereadores para a 9ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 03 de junho, às 19 

horas e, declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que 

após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 

Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 03 de junho de 2024. 

 

 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 

 

 

Ver. José J. Fernando C. Borges            Ver. Kleber Alessandro Borotto 
                1º Secretário                                               2º Secretário 
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11ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 20/05/2024  

ORDEM DO DIA 

 
 

Segunda Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 006/24, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro 
Borotto, que dispõe sobre a preservação do Patrimônio Cultural e Natural do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São Paulo – Lei do 
Tombamento. 
 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 062/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à APAE – Associação de 
Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro, para os fins a 
que se especifica; Projeto de Lei nº 063/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à 
Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, para os 
fins a que se especifica; Projeto de Lei nº 064/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre a alteração da Lei nº 2.599, de 18 de julho de 2005, 
para incluir vaga no Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente; Projeto de Lei nº 067/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à 
Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro e dá 
outras providências. 
 

 


